

Традиция

Ректор встретился со старостами



Вчера прошла традиционная встреча ректора ВолгГТУ Ивана Александровича Новакова со старостами академических групп. В ней также приняли участие проректоры, деканы, члены профкома, преподаватели.

Открыл встречу ректор сообщением о развитии системы высшего профессионального образования. Речь шла и о частных проблемах политеха: успеваемости, дисциплине, социальной работе со студентами. И.А. Новаков отметил, что после подведения итогов первой контрольной недели руководство другими глазами взглянуло на первокурсников.

Об этом новом взгляде и о том, какие вопросы «на засыпку» задали политехники ректору, читайте в следующем номере.